



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
Министарство правде  
Управа за извршење кривичних санкција  
Број: 021-02-8/2018-05  
Датум: 19.4.2018. године  
Београд  
СЦ

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА  
Београд

10<sup>10</sup> ММ  
23.1.2018  
Примљено: 25 АПР 2018  
Оједсектор: Пројект: Гранич:  
281 3 13588

ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА  
-заменику Милошу Јанковићу-

БЕОГРАД  
Делиградска 16

Поводом вашег акта број 281-3/18 дел.бр 8123 од 14.3.2018. године којим сте тражили од Управе за извршење кривичних санкција обавештење о поступању по препорукама из извештаја Заштитника грађана о посети Окружном затвору у Крушевцу 281-3/18 дел.бр 8109 од 14.3.2018. године, обавештавамо вас о следећем:

Препорука бр. 2.1.4 - Управа за извршење кривичних санкција ће у наредном периоду настојати да у оквиру финансијских могућности (буџетских средстава и кредита) планира изградњу објеката за смештај осуђених лица који ће испуњавати прописане стандарде.

Препорука бр. 14 - Управа ће по пријему захтева од ОЗ у Крушевцу предузети потребне мере како би се у оквиру финансијог плана определила средства за унапређење система видео надзора.

Препорука бр. 15 - У току је тендер за набавку униформи за припаднике Службе за обезбеђење, а набавка наоружања и додатне опреме ће бити извршена у складу са годишњим планом набавке.

Препорука бр. 23 - У оквиру ЕУ твининг пројекта „Јачање капацитета затворског система у РС“ завршена је анализа потреба за обуком затворског особља и сачињен је план израде специјализованих програма третмана у даљој фази пројекта (мотивациони интервју, програм за зависнике, програм за извршиоце кривичних дела против полне слободе и програми за посебно осетљиве категорије осуђених лица, као што су малолетници), одржане су радионице за запослене у служби за третман на тему спровођења специјализованих програма за осуђена лица између осталих и програма за извршиоце кривичних дела против полне слободе, а у трећем и четвртм кварталу 2018. године биће израђени приручници за службенике за третман за наведени програм, одржане едукације за тренере, који ће у Центру за обуку и стручно оспособљавање Управе обављати обуке службеника за третман.

Препорука бр. 25а – У оквиру истог твининг пројекта једна од активности односи се на утврђивање стручног, добро структурираног и координисаног система сарадње стручних служби (радници третмана и повереници) током реализације третмана са починиоцима кривичних дела током издржавања казне и након отпуста. Ради унапређења рада Управе и даљег развијања повереничке службе реализоваће се пројекат, финансиран од стране ЕУ, чији је циљ између осталог и успостављање ефикасног система за социјалну реинтеграцију осуђених лица, што ће бити реализовано кроз делотворну сарадњу свих субјеката који учествују у прихвату лица након издржане казне затвора. Израђен је и нацрт стратегије за социјалну реинтеграцију и прихват лица након изласка са издржавања казне затвора. Све наведене активности допринеће ефикаснијем раду свих повереничких канцеларија, па и канцеларије у Крушевцу, у извршењу свих предвиђених послова.

Препоруке бр. 5 и бр. 22 - Управа ће затражити сагласност од Комисије за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава за попуну радног места реализатора третмана и радног места куvara, који сада ради на одређено време и сагласност за пријем радника на одређено време на пословима куvara – инструктора и још једног медицинског техничара.

Препорука бр. 34 - У поступку одређивања максималног броја запослених на неодређено време у 2018. години Управа за извршење кривичних санкција предложиће надлежним органима повећање броја извршилаца на неодређено време у заводима како би био испуњен услов да завод има најмање једног лекара и два медицинска техничара, у смислу члана 24. став 2. Закона о извршењу кривичних санкција.

Препорука бр. 40 - Лекар специјалиста психијатрије је сада ангажован у Окружном затвору у Крушевцу на основу уговора о делу. Управа је наложила заводу да прати потребе душевно оболелих осуђених за услугама лекара неведене специјалности и да у складу са тим реагује у правцу обезбеђивања чешћих прегледа.

С поштовањем,

в.д. ДИРЕКТОР УПРАВЕ

Дејан Царевић

